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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 1ης/07/14 

 

Ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψήφιων Διδακτόρων του Τμήματος 

Χημείας του ΕΚΠΑ «Ο Επίκουρος» πραγματοποίησε σήμερα Τρίτη 1η/7/14 την Έκτακτη Γενική 

Συνέλευσή του έχοντας απαρτία. 

Ως πρώτο θέμα τέθηκε η έλλειψη προσωπικού καθαριότητας στο Πανεπιστήμιο. Η 

θέση του Συλλόγου κατόπιν ψηφοφορίας στη Συνέλευση είναι η ακόλουθη: 

«Το έργο των καθαριστριών δεν μπορεί να αντικατασταθεί και οι μεταπτυχιακοί φοιτητές και 

υποψήφιοι διδάκτορες δεν προτίθενται να αναλάβουν το έργο τους στον Πανεπιστημιακό 

χώρο. Παρ’όλο που το ηθικό είναι η άμεση επαναπρόσληψη των ίδιων καθαριστριών 

εργαζομένων χωρίς εργολαβικές συμβάσεις, αντιλαμβανόμενοι τις ρεαλιστικές συνθήκες, σε 

κάθε περίπτωση το ΕΚΠΑ θα πρέπει να διασφαλίσει τις ανθρώπινες συνθήκες εργασίας τους 

ώστε να μην επαναληφθούν φαινόμενα τραμπουκισμού, βιαιοπραγιών και ψευδών δηλώσεων 

μισθοδοσίας που έχουν παρατηρηθεί κατά το παρελθόν». 

Ως δεύτερο θέμα συζήτησης τέθηκε η αναβολή των εκλογών και των θεμάτων που 

προέκυψαν πριν από την καθορισμένη διεξαγωγή τους. Πιο αναλυτικά, οι υποψήφιοι που 

δήλωσαν πως θέλουν να συμμετέχουν με ξεχωριστό ψηφοδέλτιο παρέθεσαν τους λόγους για  

τους οποίους θέλουν να πράξουν αναλόγως ενώ τα υπόλοιπα τακτικά μέλη του συλλόγου που 

παρευρίσκονταν στη Συνέλευση εξέφρασαν έντονα την αντίδραση τους επ’ αυτού. Πιο 

αναλυτικά επιχειρηματολόγησαν υπέρ της δικής τους άποψης, της διεξαγωγής δηλαδή των 

εκλογών με την υπάρχουσα διαδικασία όπως ορίζεται από το καταστατικό του Συλλόγου. 

Μετά από πολύωρη συζήτηση και δεδομένου ότι η Έκτακττη Γενική Συνέλευση δεν έχει 

την αρμοδιότητα να πάρει απόφαση κατόπιν ψηφίσματος επί του θέματος κατάθεσης 

ξεχωριστού ψηφοδελτίου πέραν του ενιαίου, όλα τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής (βασικά 

και αναπληρωματικά), έχοντας και την υποστήριξη μεγάλης μερίδας των παρευρισκομένων 

υπέρ της κατάθεσης ενιαίου και μόνο ψηφοδελτίου, στηριζόμενα στο άρθρο 17 του 

καταστατικού έκριναν πως το θέμα χρήζει συμβουλευτικής γνωμοδότησης από το Νομικό 

Σύμβουλο του ΕΚΠΑ, και κατόπιν αυτού να κινηθούν οι καθ’ όλα νόμιμες διαδικασίες για τη 

διεξαγωγή των εκλογών. Ο λόγος που η εφορευτική επιτροπή πρόκειται να προβεί στην 

ενέργεια αυτή είναι διότι θεωρεί πως το έργο της παρεμποδίζεται και δεν υπόκειται στη 

διακριτική της ευχέρεια το αν μπορεί ή όχι να κατατεθεί ξεχωριστό ψηφοδέλτιο. 

 

  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

    ΛΕΖΗ ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ                  ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

http://epikouros.chem.uoa.gr/
mailto:epikouros@chem.uoa.gr

